

华宏人



伍仕
WUSHI

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2014年5月1日 第5期 总第106期 注意保存

华宏集团召开二季度经济工作会议

抓住黄金季节 拼抢目标任务 实现稳中有进



本报讯 4月7日下午，华宏集团在毗山湾酒店召开二季度经济工作会议，认真总结第一季工作经验，分析存在的问题和困难，进一步坚定信心，鼓足干劲，明确目标任务，对二季度工作进行了具体的部署。华宏集团董事长胡士勇在会上作了重要讲话。

胡士勇指出，今年以来，企业面临的发展形势依然错综复杂，经济复苏的不确定因素很多，支撑发展的条件、要素也在发生深刻变化，一些深层次矛盾不断凸现，给经济工作造成了巨大的下行压力，广大企业正处于结构调整的阵痛期、增长速度的换档期，到了爬坡过

坎的关口。形势倒逼着企业加快产业优化升级，加快企业内涵提升，培育新的优势，以保持企业的市场地位和可持续发展能力。面对这样的形势，观望和等待是没有出路的，必须通过对形势的研判，坚定发展信心，咬住全年目标，突出科技创新，主动务实作为，才能做到危中寻机，实现稳中有进。

胡士勇指出，正是基于这样的认识，华宏集团接连召开了首季经济工作例会和新年工作会议这两个重要会议，统一了全公司员工的思想认识和行动步伐，立足“早”字，突出“抢”字，并以“五抓”为发力点，深入推进“三个华宏”建设，营造企业紧张、有序的工作局面，保持了首季经济平稳运行的态势。

胡士勇强调，二季度是生产和销售的黄金季节，形势摆在面前，我们要以“人为”改变现状、创造新的业绩。特别是各子公司领导，要以逆水行舟，不进则退、不上则下的思维方式作深刻反省，牢固树立事在人为、人定胜天的工作理念。准确研判形势，拿出具体措施，将干什么、怎么干、谁来干落到实处；要振奋精神，凝聚人心增强工作合力，提高工作效率，奋力拼抢市场份额，释放企业产能，充分发挥企业的综合能力和战斗力，去赢得市场机会，创造出发展的新优势；要制订阶段性战术，排兵布阵，稳阵猛攻，主要领导、主要部

门、主要成员要亲临一线，带头参战，有效组织开展企业的生产经营活动，认真对待每一个客户、每一份订单，做到订单为王，以天保月，以月保季。

胡士勇强调，建设“三个华宏”，是华宏未来发展的战略目标，是华宏产业优化提升和转型发展的主题、主线，也是建设百年华宏的基石。为此，在谋划二季度乃至全年工作的过程中，要把“生存、效益”和“优化、升级”这两条作为重点和重心，具体抓好三方面的工作。一是集中组织优势力量，拓展两个市场（国际、国内），突出科技创新，加快优化升级，拓宽发展路径，营造企业新形象、新优势。二是加快人才引进，引领企业创新。要善于发挥现有创新平台、载体的作用，拓展与科研院所、大专院校的紧密、长期、深度合作，以产品和科技创新给力升级转型。三是扎实推进企业的制度建设，开展体制和机制创新，以制度作保障，以机制激活活力，充分调动好各方面的积极性，汇聚起更大的正能量，全力拼抢二季度，争取“双过半”。

会议由华宏集团副总经理胡品贤主持。华宏集团常务副总经理胡士清、副总经理胡士法在会上作了专题发言，各子公司主要领导在会上作了交流发言。华宏集团董事会成员、各职能科室负责人，各子公司正副总经理、财务和人力资源部门负责人等出席了会议。

沈建市长来华宏调研

本报讯 3月21日，江阴市委副书记、市长沈建来华宏调研，着重了解华宏村当前党的群众路线教育实践活动的开展情况和华宏集团的经济运行情况。华宏村党委书记、华宏集团董事长胡士勇向沈建市长作了工作汇报。胡士勇在汇报中说，华宏村党的群众路线教育实践活动，正在上级的督导下有序推进，整个活动紧扣“务实、为民、清廉”这一主题，贯穿“发展、民生、和谐”这条主线，充分结合本村实际扎实推进各项活动，使广大党员干部补了“精神之钙”，增强了党的宗旨意识，并通过加强学习，进一步端正了思想作风和工作作风，坚定了发展信心，提升了发展能力，以务实、清廉的作风投身“三个华宏”建设。当前，华宏集团正以人才引领、创新驱动为主要抓手，加快产业的优化提升，经济保持了稳健发展，广大干部职工决心以顽强的斗志奋战二季度，争取实现“双过半”。

沈建市长对华宏村和华宏集团在经济社会发展中勇于争先的精神给予充分肯定，并勉励华宏干部职工继续努力，把党的群众路线教育实践活动引向深入，凝心聚力克服发展中的困难，为江阴新一轮发展做出更大的贡献。



胡士勇荣获全国机械工业劳动模范称号

本报讯 3月27日，中国机械工业联合会在北京召开四届一次会员大会。大会期间，国家人力资源和社会保障部和中国机械工业联合会联合发布了《关于表彰全国机械工业先进集体劳动模范和先进工作者的决定》，授予北京现代汽车有限公司等100个单位“全国机械工业先进集体”荣誉称号，授予张利群等409位同志“全国机械工业劳动模范”荣誉称号，授予夏宝山等37位同志“全国机械工业先进工作者”荣誉称号。江苏华宏集团董事长、华宏科技股份有限公司董事长胡士勇入列全国机械工业劳模名单。

胡士勇董事长躬身耕耘在机械行业已20余载，从他主持创造第一台废金属液压打包机以来，不断将精力倾注在华宏机械产业的发展上，使之成为华

宏集团的起家产业。当年名不见经传的华宏液压机械厂，如今已改制为江苏华宏科技股份有限公司，成为中国资源再生利用装备制造制造业中的首家上市公司，被科技部授予国家级民营高新技术企业。

据悉，中国机械工业先进集体劳动模范和先进工作者每五年评选一次，旨在表彰为机械工业作出突出贡献的先进集体和先进模范人物，这次获评的人员，均享受省部级先进工作者和劳动模范待遇。（集团公司 何祥富）



第一季度刚刚过去，胡士勇董事长就怀着强烈的工作责任感，及时召开了二季度经济工作例会。这次会议，结合企业发展实际，科学研判形势，并就各子公司如何抢抓有利时机、开展工作创新、为打造“三个华宏”争创佳绩进行了具体部署。董事长的这种敬业精神，是他多年来一以贯之的做法，昭示了一位企业家不懈追求的使命感和工作自觉性。

古人云：“春光一刻值千金”。当前，经济发展依然是机遇与挑战并存，且挑战大于机遇，因此，我们要在“抓早”和“抢先”两个方面不遗余力、落实好二季度经济工作例会的主旨。

“抓早”，就是要珍惜工作的每时每刻和分分秒秒，而不是蹉跎岁月、碌碌无为，要咬住全面目标，落实到每季每月每一天，注重在指标“落地”

上下功夫，力求稳中有进。

“抢先”，就是要立足于抢，抢抓当前有利时机，抢信息、抢订单、做大蛋糕，充分释放产能，创新销售业绩，力争提前到达目标。

抓早抢先，都要围绕着提质增效这一根本目标去开展。我们拿出智慧和勇气，用改革的举措去化解各种困难，用创造的智慧去开辟新的发展途径，用强大的企业文化培育好员工队伍，用共同的理想

抓早抢先正当时

·本报评论·

构筑企业的价值体系，从而形成攻坚克难的力量，为打造“三个华宏”奠定基础。

大好春光不等人，抓早抢先正当时。让我们大力弘扬“拼搏、求实、创新、敬业”的华宏精神，脚踏实地、马不停蹄投入行动，全面贯彻落实二季度经济工作会议精神，干好每一天，做好每件事，用新的业绩成就华宏人的光荣和梦想。